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Ce schimbări vor avea loc odată cu Ordinul din 27 Ianuarie 2016 [doc.
web nr.4747581] a Protecţiei datelor cu caracter personal?
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Pentru tot ce ţine de redarea de informaţii, bloggerul se va supune aceloraşi reguli şi îşi
va asuma aceeaşi responsabilitate ca jurnalistul. Va avea aceleaşi drepturi dar şi aceleaşi
obligaţii.

Nu se va considera ilegală, publicarea de ştiri şi comentarii pe propriul blog, chiar şi fără
consenţămâtul persoanei în cauză, cu condiţia ca drepturile fundamentale, libertatea şi
demnitatea acelei persoane să fie respectate.

Principiul a fost confirmat de Protecţiei datelor cu caracter personal, prin Ordinul din
27 Ianuarie 2016, documentul web nr. 4747581, cu scopul de a declara invalid recursul
unei femei, persoană publică, care solicita eliminarea unor informaţii de tip sentimental şi
juridic ce o aveau pe ea ca protagonistă. Persoana în cauză considera că datele sale
personale au fost difuzate online în mod ilegal susţinându-şi cauza prin aplicarea
prevederilor din cadrul Privacy Act, ce se ocupă cu protejarea libertăţii de exprimare.

Prin definirea acţiunii, Protecţiei datelor cu caracter personal a stabilit, deopotrivă, că
normele privind protecţia datelor cu caracter personal se aplică şi pentru blog-uri care
desfăşoară activităţi de informare. În cazul de faţă, blog-ul este inclus în Art. 136 a
Codului de confidenţialitate, care afirmă: “Dispoziţiile articolului prezent se aplică
prelucrări lor: a) efectuate prin exercitarea profesiei de jurnalist şi în mod exclusiv
scopurilor legate de aceasta; b) efectuate de persoane înscrise pe lista publiciştilor sau
în registrul practicanţilor în conformitate cu articolele 26 şi 33 a Legi din 3 Februarie
1963 nr. 69 (lege italiană); c) temporar dedicat exclusiv în publicarea sau circularea
ocazională de articole, eseuri şi a altor tipuri de activităţii de exprimare chiar şi cu
caracter artistic.”

Această dispoziţie îşi extinde garanţiile privind activitatea jurnalistică sau oricare altă
activitate de exprimare, chiar dacă aceasta nu este practicată de jurnalişti profesionişti sau
publicişti, deci se aplică şi bloggerilor.

Autorităţile au considerat, prin urmare, că prelucrarea datelor cu caracter personal ale
solicitantei, realizate prin publicarea online a informaţiilor cu caracter personal, au fost
difuzate în parte de ea însăşi pe propriul site, sau în orice caz luate din alte articole deja
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existente, deci păstrarea lor pe blog-ul incriminat, nu poate fi considerată ilegală, nici
măcar în ceea ce priveşte principiile şi predeverile Codului jurnaliştilor.  
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